

## **Хофиз Шахиди**

Председатель

Специалист в области инвестиционного бизнеса, обладает опытом экспертизы в сфере инвестирования в быстро развивающиеся секторы экономики. Начиная свою деятельность в инвестиционном подразделении Credit Agricole, затем продолжил в структурных подразделениях одного из старейших банков Швейцарии BSI Bank в Великобритании и Монако. Одновременно является владельцем компаний в области финансов и логистики.

## **Члены Наблюдательного совета**

### **Наргис Есуфбекова**

Руководитель секретариата Координационного совета по развитию

Занимается вопросами социально-экономического развития, а также руководит 30 партнёрами, которые тесно сотрудничают с коллегами из правительства РТ. До работы в КСР она работала в качестве Специалиста по вопросам экономики, охватывающим области макроэкономики, управления государственными финансами и развития частного сектора в Швейцарском офисе по Сотрудничеству, в частном секторе в швейцарской торговой компании и в корпоративном отделе частного банка по работе с клиентами и международными партнёрами. Ранее, она работала в ряде международных организаций в области финансового управления и коммуникаций. Наргис Есуфбекова имеет степень магистра в области управления процессами развития Лондонской школы экономики и политических наук Великобритании.

## **Шухрат Мирзоев**

Обучался в Таджикистане, Великобритании и США. Имеет учёную степень по экономике. Шухрат Мирзоев является председателем Комитета по аудиту ОАО «Алиф Банк», также соучредителем компании «Иршад Консалтинг» и имеет 16-летний профессиональный опыт в области экономического развития, включая такие направления как управление государственными финансами, стратегическое планирование и экономическая диагностика. Ранее Шухрат Мирзоев работал в качестве регионального экономического советника в Министерстве международного развития Великобритании, управляя портфелем крупных проектов в Таджикистане и Кыргызстане, а также в ряде других международных организаций.

## **Азамат Султонов**

Директор компании Fortu Wealth Ltd. Обладает навыками управления инвестиций и сверхвысоких накоплений в сфере семейного бизнеса. Является соучредителем общественной организации «Пешрафт», занимающейся благотворительной деятельностью в Таджикистане. Пишет статьи для ряда зарубежных стран, в том числе и Forbes Russia. Закончил МГИМО по специальности «Международные отношения», получил степень PhD в области политологии Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ, выпускник Лондонской школы бизнеса и финансов.

## **Нуриддин Ахмедов**

Инвестиционный директор Atoll Capital, курирует выкуп компаний и сделки частного капитала. За последние 10 лет он заключил сделки на сумму более \$2 миллиардов. Начал карьеру в EY, позже сосредоточился на TMT, финансовых услугах, недвижимости, фармацевтике и потребительских товарах. Нуриддин сотрудничал с ведущими компаниями в сфере частных инвестиций в СНГ и Альфа-Банком. Он вложил более \$5 миллионов в B2B программное обеспечение в США, Европе и СНГ. Его опыт включает стратегическое планирование, создание стоимости, M&A и IPO.